



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 30. 5.	SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE	7.30	ML	Za duše v očistci
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	JV	+ Peter Marcin
		18.00	ML	+ sestra Lýdia, mama Mária a ostatná rodina
Pondelok 31. 5.		7.00	JV	Poďakovanie za 60 rokov života a prosba o Božiu pomoc pre Máriu Bamburákovú
		18.00 (stream)	ML	
Utorok 1. 6.	<i>sv. Justín, mučeník, spom.</i>	7.00	ML	+ Mária
		18.00 (stream)	JV	+ dcéra Gabriela
Streda 2. 6.	<i>sv. Marcelín a Peter, mučeníci, I. spom.</i>	7.00	ML	Na úmysel
		18.00 (stream)	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Richarda, Martina a Luciu
Štvrtok 3. 6.	NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI SLÁVNOSŤ	7.00	ML	Za Božiu pomoc pre Annamáriu
		18.00 (stream)	JV	Za farníkov
Piatok 4. 6.	<i>Prvý piatok v mesiaci</i>	7.00	JV	+ Pavol Výboch
		18.00 (stream)	ML	+ Františka a rodina
Sobota 5. 6.	<i>sv. Bonifác, biskup a mučeník, spom. Fatimská sobota</i>	7.30 (stream)	JV	Za ružencové bratstvo
Nedeľa 6. 6.	10. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	ML	+ Ignác, Peter, Mária
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	ML	Za zdravie a Božiu pomoc
		18.00	JV	+ Mikuláš, Mária

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

Uvoľnenie opatrení

Prosíme, aby ste boli naďalej trpezliví s obmedzeniami. Situácia sa stále zlepšuje. Podľa Covid automatu sme od zajtra v žltej zóne. Znamená to možnosť využiť 50 percent kapacity chrámu. Znamená to vyše 200 miest v kostole, plus priestory v pastoračnom centre. Znamená to ďalší nádyh pre život našej farnosti.

Naďalej platí dočasná inštrukcia nášho otca arcibiskupa, že totiž pre každého kňaza našej arcidiecézy je záväzný spôsob podávania svätého prijímania na ruku. Prosíme, aby ste zvažili zvlášť účasť s malými deťmi, na čo v kostole nie sme teraz ešte uspôsobení. Odporúčame rodičom s deťmi najmä priestory nového pastoračného centra.

Upratovanie kostola - pomoc

Prosíme o pomoc s upratovaním kostola. V uplynulom období viacerí farníci, ktorí dlhé roky upratovali náš kostol museli pre vyšší vek a zdravotné problémy túto službu zanechať. Často sa stáva, že v piatok večer nie je dostatok ochotných farníkov, ktorí by zabezpečili čistotu nášho chrámu. Preto vás úctivo prosíme, komu to čas a sily dovoľujú, aby sa prihlásili v sakristii u pani kostolníčky do tejto vzácnej služby.

Niektoré kostoly v Bratislave sa upratujú aj dva krát za týždeň, u nás hrozí, že sa bude upratovať možno dva krát za mesiac.

Prosíme pomôžte. Zvlášť treba mužov a vítaní sú aj mladí. Ak bude viac skupín, prípadne na Vás služba raz za mesiac alebo raz za dva mesiace.

Streamované sv. omše

Večerné omše cez týždeň budú streamované o 18.00h, v sobotu 7.30, v nedeľu všetky.

Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi

Vo štvrtok je slávnosť *Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krví*. Po sv. omši budeme mať eucharistickú procesiu ku cti Božieho Tela. Je to mimoriadna udalosť v živote farnosti, kedy chceme prejať vďačnosť Ježišovi za jeho eucharistickú prítomnosť. Príďte osláviť Ježiša žijúceho medzi nami a s nami. Pozývame k účasti najmä tohtoročné prvoprijímajúce deti, ktoré budú rozsypať lupienky kvetov (prosíme, aby si priniesli košíky s lupienkami). Prosíme všetkých, ktorí majú takú možnosť, aby priniesli na slávnosť lupienky kvetov pre deti.

Veriaci, ktorý sa zúčastní na speve hymnu *Ctime túto sviatosť slávnou*, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky.

Detská svätá omša

V stredu večer bude detská svätá omša s účasťou prvoprijímajúcich detí.

Pozvánka na rodinný farský tábor

Pozývame rodiny na Farský rodinný tábor, ktorý sa uskutoční 18. - 22. augusta 2021 v zariadení Rodinkovo v Beluškých Slatinách. Podrobnosti a kontakty nájdete na nástenke pred kostolom a pri východe z kostola.

Pomoc pri sčítaní ľudu

Povzbudzujeme tých, ktorí sa v rámci sčítania obyvateľov nestihli elektronicky sčítať, aby tak urobili s pomocou asistentov, a nezabudli pritom uviesť svoje vierovyznanie. Asistované sčítanie prebieha do 13. júna, a to dvoma spôsobmi: Možno prísť osobne na miesto zriadené obecným/mestským úradom, a tam sa sčítať (čo je najlepšie). Alebo možno zavolať na obecný/mestský úrad a požiadať, aby k vám prišiel mobilný asistent. V takom prípade, samozrejme, treba dať POZOR NA PODVODNÍKOV: ak ste nikoho nevolali, nikto k vám nemá čo chodiť! Ak ste zavolali, musí sa preukázať preukazom asistenta! Služba je úplne bezplatná a vôbec nič sa pri nej nepodpisuje. Samozrejme, vyplnenie údajov sčítania je užitočné pre našu obec/naše mesto, i pre našu Cirkev. Nezabudnite sa preto do 13. júna sčítať, ak ste tak ešte neurobili. Ďakujeme!

Lectio divina

V stredu 2. júna 2021 o 20.00 hod. sa bude v Katedrále sv. Martina konať modlitbové stretnutie spôsobom Lectio divina, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Stretnutie má názov: *Dary milosti sú rozličné, ale Duch je ten istý* (1 Kor 12, 1-13).